

上当啦

# 网购自拍神器 竟是数字电话

菏泽一市民花费8000元网络代购自拍神器,到货竟是价值390元的数字电话

本报菏泽1月19日讯(实习生 朱梓茵 记者 李德领) 19日,市民白女士打来了本报热线电话,称自己经历了一起网络代购诈骗,代购8000元的卡西欧tr350自拍神器,到货竟是创维M150双卡双待的数字电话。

据白女士说,她通过朋友介绍认识了成都一个网络代购的店家,随即加上了对方的QQ号,并看上了一直销售得很火爆的卡西欧tr350自拍神器,通过卖家介绍,其自拍神器的售价远远低于市场价格,仅售4880

元。这令白女士心动不已。随后卖家承诺在收到货后可以7天无理由退货且保修两年,更加激发了白女士的购买欲望。考虑到网络代购的安全性以及可靠性,当白女士问到为什么售价如此低廉时,卖家表示“从厂家直接拿货,省去了很多中间扣费环节。”并称自己产品的质量绝对过关,还发来了很多图片来。此外,卖家向白女士承诺当天汇款当天就可以发货,顺丰包邮,同时“购买两台还可每台优惠880元,即4000元一台,此项优惠活动今天截止,明天起售价将恢复

4880元。”

在白女士表示要订购两台之后,卖家给了她一个中国农业银行的账号和开户名为“唐秀君”的账户,要求先付款8000元才能发货,并表示“平时生意很忙,发QQ消息可能不能及时回复。”汇款7天后,白女士收到了货,拆开包裹后才发觉上当被骗,包裹里放着的根本不是自己订购的卡西欧tr350,而是创维M150双卡双待的数字电话。据白女士介绍,该数字电话仅价值390元。其外形跟卡西欧tr350极其相似,如果不仔细观察根本无法分辨出

来。白女士立即拨通了快递单上的电话号码,此时该电话已关机。随后通过QQ与卖家联系,但消息一直发不出去。此时,白女士才得知卖家早已把自己从QQ好友中拉黑。

无奈之下,白女士向当地派出所报案。派出所民警表示,网购的迅速发展以及网络安全的不完善导致许多犯罪分子有机可乘,消费者不要轻信网络上的陌生人,尤其不宜通过直接转账的方式购买东西。如果一定要代购,建议通过第三方支付平台选择支付,在买家收到货以后选择打款给卖家。

## 使“连环计”诈骗 男子被抓

本报郓城1月19日讯(记者 赵念东 通讯员 宋明磊) 郓城一男子设下“连环计”,为骗取一板厂老板信任,用租来的面包车停在其厂作保,以拉货为由,借得该厂老板的一辆机动三轮车后,倒手转卖他人,先后用同样方式诈骗20余起,涉案价值十余万元,却因其右眼小左眼大一特征露出原形。1月13日,该男子被郓城警方呈请检察机关批准逮捕。

2013年10月25日,郓城县唐庙乡一板厂的老板李某报案称,当天下午,一中年男子到其厂内买板时,以借三轮车到外边拉床垫为由将机动三轮车骗走,随后该男子手机停机,联系不上,李某意识到上当受骗。郓城县公安局唐庙派出所接警后迅速出警,经询问得知,与该中年男子一同开面包车来的王某在菏泽城区跑出租,事发当天,该男子正是租他的面包车,而王某只记得男子有一个明显特征:右眼小左眼大。

调查走访经过巨野一企业时,民警记起司机王某说过拉该男子曾向其炫耀说在这干过活。接着,民警进入该厂调取员工档案,未果。“说起右眼小左眼大这个特征,是不是在这里干过临时工的樊某?”一工人的说法立即引起警方的注意,经过对这一线索信息比对,后经报案人辨认确定正是樊某。12月26日,嫌疑人樊某被郓城警方抓获。

据樊某交待,2013年10月25日,其在菏泽租了一辆面包车,让其拉着他在巨野转了一圈后,到了事先踩好点的郓城唐庙一板厂,让司机王某在车上等着,自己对板厂老板李某说要一车皮子。快装完车时,樊某对李某说,他有一个朋友从临沂拉过来一个床垫,需要临时借用王某的机动三轮车,答应事后付钱。怕王某不相信,樊某说把面包车放在其厂里以作担保。随后,王某将一辆机动三轮车借给樊某。

回到出租车上,樊某告诉司机王某把出租车先停在该厂里,把车门锁好,帮忙去拉个床垫。然后开着借来的三轮车和王某沿郓巨路往东走,走到随官屯一门市时,樊某趁王某下车买东西时,开起三轮车逃跑,后以3000余元把三轮车卖于他人。

经查,自2013年10月,樊某先后在梁山、鄄城、郓城部分乡镇等地,用同样方式诈骗机动三轮车、摩托车、电动车、牲畜饲料20余起,并低价卖出,涉案价值十余万元。

## “碰运气”用假证落户 男子被处罚

本报郓城1月19日讯(记者 邢孟 通讯员 宋燕) 16日,郓城一男子到派出所“碰运气”,想用假出生证明给孩子落户,没想到被民警一眼识破。现该男子因涉嫌买卖、使用伪造、变造的公文、证件、证明文件被依法予以行政处罚。

16日12时许,一男子急匆匆地来到郓城县大埝派出所户籍室办理户籍手续,该男子以相关领导已安排为由,要求民警为一新生儿落户。户籍民警认真查看了该男子提供的相关手续,发现所持出生医学证明存在诸多疑点。

为确保证据确凿,民警将该“出生证”拿到卫生局进行鉴定,鉴定结果显示该出生证明确系伪造。

最终,宋某承认了违法办理落户的事实。原来,16日,朱某抱着“碰碰运气,看能不能把孩子的户口给上了”的想法,拿着假出生证明来给超生的孩子办理户籍手续,没想到被民警一眼识破,假出生医学证明被收缴。



## 烟花爆竹 大检查

16日,成武县公安局组织民警深入村居,走进烟花爆竹零售点,全面展开烟花爆竹检查整治活动,对各类非法生产、储存、运输、销售烟花爆竹的违法犯罪活动进行集中整治,预防各类烟花爆竹燃放事故、案件的发生,确保群众能够度过一个安全、祥和的春节。

本报记者 赵念东 通讯员 邵明洁 摄影报道



## 运输隐患大排查

春节来临之际,为保证危化品道路运输安全,鄄城交警大队组织民警深入危化品企业,开展剧毒化学品交通安全运输隐患大排查工作。就剧毒化学品道路运输交通安全工作进行交流,针对企业剧毒化学品道路运输提出了明确要求。

本报记者 邢孟 通讯员 赵峰 摄影报道

# 查



栽了吧

# 婚宴上骗吃骗喝还偷东西

被宾客当场抓住,男子被判刑3年

本报郓城1月19日讯(记者 董梦婕 通讯员 张友申 常海峰) 为筹钱买年货竟打上了婚宴的主意,日前,郓城一专门混迹于婚宴场所借机实施盗窃的王某被警方抓获,被郓城县人民法院依法判处有期徒刑3年。

王某因盗窃于2013年12月初被假释后,由于无一技之长,又不想干太累活,一直未能找到合适的工作。随

着年关临近,王某想弄点钱过年补贴家用,一次偶然的机会,他发现年关婚嫁扎堆举办,喜庆现场不仅混乱,人们的警惕性也低,就想到干回“老本行”。

1月14日中午,王某打车来到郓城县城某饭店门口看到正有新人在此办婚宴,于是佯装宾客大模大样混迹其中,趁乱在大厅中将赵某和李某的手机、银行卡、驾驶证等物

品盗走,并从失主的计生优待金卡内取出了六百元。得手后,王某又前往另一家饭店窃取参加婚宴的孙某等人的钱包、手机时,被亲友看出端倪,当场抓住并迅速报警。目前,王某已被郓城县人民法院依法判处有期徒刑3年。

郓城检察院检察官提醒市民,参加朋友、亲戚婚宴时,要把自己的贵重物品保管好,谨防不法分子混入婚宴中趁

着现场混乱顺手牵羊,把贵重物品盗走。另外,年关临近,很多不法分子长期聚集在火车站、汽车站等交通站点,利用旅客急于返乡的心理,通过搭讪老乡、结交顺路人的方式,骗取被害人的信任,寻机实施盗窃、抢夺等犯罪。市民应高度警惕,不在公共场合显示财物、贵重物品,一旦遇到纠缠,要果断报警或大声向路人求救。